

让相亲不尴尬 让旅游不孤独

旅游+相亲=旅游市场“新蓝海”？

本报记者 朱秋霞

“你不旅行不谈恋爱，你要青春有毛线用？”“本周末8月10日水上冒险、男女冲关、花海烧烤、音乐啤酒趴，小伙伴们不要玩得太嗨皮啊！”近日，白小姐在刷朋友圈时发现了一个微信公众号，“觉得挺有意思的，点进去看了下，才发现是一个边旅游边相亲的服务平台推出的活动。”

自从一系列相亲节目热播，民间各种形式的相亲活动近年来也是兴盛不衰。不过，普通的相亲见面会在形式上会让人感觉比较拘束，在一些年轻人当中已经不受待见。这种边旅游边相亲的模式因为能让单身男女在旅途中有更多相处的时间，空间更为开阔，同时还很有可能在旅途中“发生点浪漫事儿”，因此有人说这种模式成了眼下婚恋市场和旅游市场的“新蓝海”。

哪怕相亲不成，起码能旅游

“我觉得旅游相亲最大的好处就是可以让相亲变得不那么尴尬，让一个人的旅游变得不那么孤独。”从事互联网工作的“80后”大龄小伙阿森曾参加某交友服务平台组织的旅游相亲活动。他说：“我们从事互联网工作的人不少都挺宅的，身边的异性也不多，即使参加一些相亲会，可能接触时间不长，印象不深，往往相亲会结束后就散了。在旅途中和异性交流一般都很自然，在玩乐的过程中大家也就熟悉了，自然而然成了朋友。”

性交流一般都很自然，在玩乐的过程中大家也就熟悉了，自然而然成了朋友。”

“看到微信上的那个旅游相亲平台，我仔细地看了一下他们以往搞的活动，觉得还挺有意思的，正在考虑是不是参加一次，即使达不到相亲的目的，权当出去旅游了。”白小姐对于这样的旅游相亲活动有点动心。“不生硬、不尴尬，能够接受。”

事实上，像白小姐这样有意向旅游相亲的年轻人还真不少。记者打开了白小姐提到的旅游相亲平台，发现其每一期的文章都有一定的阅读量，而在往期的活动回顾中，能够看到每次活动都有不少青年男女参加，最近一期的“七夕派对”，更有超过100位青年男女参加了活动。

镇江旅行社也推过旅游相亲

那么镇江市场上有没有这样的旅游产品呢？记者走访了市区多家旅行社，发现眼下虽然没有现成的此类产品，但多家旅行社的负责人都不约而同地表示“这不算什么新鲜事物，旅行社早有尝试。”

省镇江中国旅行社总经理周金民说，大概在十年之前，省中旅就曾经推出过“交友之旅”，主要

就是针对的单身年轻人。但是随着网络的日渐兴起，年轻人交友的渠道增多，产品并没有很好的维持下去。目前正在设计的旅游产品中，依然有专门针对单身中老年人的“交友之旅”。

镇江海外旅董董事长王述举说，三年之前，他们也曾经在情人节期间推出过到浙江桐庐的“单身派对”，但是当时没有形成什么

影响，响应者不多。

“传统的相亲活动，像8分钟约会这样的，体验感不够，对对方的认知更多是停留在物质层面上。旅行有助于在短时间内比较深入地了解一个人。这样的接触方式比传统相亲要自然生动，年轻人更容易接受。”王述举说。

是不是单身，旅行社看不出来

旅游相亲将传统的相亲与现代的旅游巧妙融合在了一起，既可以实现旅游观光休闲的目的，还能寻觅知己，所以说它的市场还是有的。但是，多位业内人士都表示，虽然这类产品的收费从数百元到数千元不等，由此带来的相关收益也比较可观，不过对于产品设计和审核把关都有一定的要求，推行起来并不容易。而年轻人在参加这类活动时依然要保持谨慎。

王述举说，旅游相亲，因为参加的游客喜好、习惯不一，旅行安

排众口难调，加之会有一些意图不轨的人混进旅行团，风险还是有的。旅行社也曾经接到过这方面的投诉。另外，这类旅游产品有一个天生的“瑕疵”：旅行社在身份鉴别上有困难。“从游客提供的身份证上我们很难鉴别游客到底是不是单身，因此，若要降低风险，还需要民政、公安部门的支持。参加活动的人员自己也要多留个心眼儿。”

“这个市场还有待开发，但是相信如果产品设计的好的话，它能够给传统旅行社注入新的盈利

增长点。”周金民说，不管是旅行社还是第三方服务平台在做旅游相亲产品时，首先得在服务质量上过关，其次要有自己鲜明的产品特色，产品的设计要有利于参加人情感的自然流露，多设计一些协作类的活动项目，活动中要让参加人有更多接触的时间和机会。最后，也是最关键的一点，要杜绝违法营销和过分炒作行为，加强对游客真实身份、在职情况等基本情况的核实，规避有可能带来的风险。

企业用工青睐“熟手”

15日晚有招聘夜市

本报讯 昨天，苏南人力资源市场举办周六综合招聘会。

80家企业进场揽才，提供销售、操作安装、技术工程师、行政文员、会计等多个岗位的人才需求1551个。

招聘会现场，约有六成的岗位有工作经验要求。有的企业要求1年以下工作经验，有的要求1-3年工作经验，甚至有岗位要求3-5年工作经验。参与招聘的一家企业人事经理表示，现在暑期过半，毕业生们基本上都已经找到“东家”。他

们的招聘重心放在有工作经验的“熟手”上，更看重求职者的实际工作能力。一位网络销售主管也提到，他们更看重销售额，完成不了销售任务，就会被淘汰，兴趣和工作经验也很重要。

为帮助更多人实现就业，创新招聘方式，8月15日18:30—20:30，我市人社部门将在苏南人力资源市场二楼招聘大厅举办2014年人才招聘夜市，详情可登录镇江人才在线(www.hrol.cn)。

(邓敏 王露)

深色墨镜是否成“马路杀手”？

交警：偏光墨镜能减少眩光清晰视野

本报讯 在阳光刺眼的夏日里开车，不少司机都喜欢戴上墨镜来遮挡阳光。但近日，网上一则“深色墨镜会让司机反应变慢”的消息引起了人们的警觉。

镜柜台的服务员则说，来选购墨镜的市民多数都选购镜片颜色较深的墨镜。

医生：
深色墨镜会致视觉延迟

“其实这是错误的理解。”市四院眼科主治医师徐恒介绍，阳光太强，紫外线会灼伤眼睛，但如果佩戴颜色较深的墨镜，使眼睛处于较为黑暗的环境下，人的视力就会有所下降。较深的镜片颜色会延迟眼睛把影像送往大脑的时间，这种视觉延迟又造成速度感觉失真，容易使戴墨镜的驾驶员作出错误的判断。

调查显示，当汽车、摩托车以80公里/小时的速度前进时，戴深色墨镜的驾驶员对路况的反应时间将延长100毫秒，从而增添2.2米的急刹车间隔。

京口交警大队副大队长王广盛建议，经常开车佩戴墨镜的驾驶员不要选择镜架过大、质量过重的墨镜，这种墨镜会让驾驶员脸部发胀、麻痹，分散驾驶员的注意力。戴墨镜开车，墨镜颜色不宜太深，夏日交警上街执勤时，佩戴的都是偏光墨镜。因为偏光墨镜能减少眩光，有效地排除和滤除光束中的散射光线，使视野清晰自然。

(范海盟)

市民：
开车时偏爱深色墨镜

近日，市民朱先生因为佩戴墨镜开车差点撞上了电动车。入夏前，朱先生早早地为自己准备了一副深咖啡色墨镜，觉得能使自己在烈日下开车舒服些。事发当日12点，朱先生准备利用午休时间回家休息。“车开到长江路时由于阳光太过刺眼，我就带上了墨镜，谁知道刚带上没多久，路边窜出了一辆电动车，等我反应过来时电动车已经快到我的车头前方了，我一脚猛刹车才刹住，差点撞上电动车。”朱先生至今回忆起当时的情景仍然惊魂未定，“可能是眼睛里一会刺眼一会暗的一时接受不了，导致反应变慢，幸亏没撞到电动车，要不然后悔都来不及。”

昨天下午，在八百伴的眼镜柜台前，有不少市民正在选购墨镜。“上个月刚买的车，还没有配墨镜呢，今天正好有机会逛逛，就顺便来买副墨镜吧。”市民王小姐说。与朱先生一样，王小姐也以为镜片色彩越深，遮挡阳光的效果越好。眼

名词
解释

新蓝海：指的是未知的市场空间，也可以用来形容一片值得去拼搏创新的领域。

 **体彩中奖号码**

“超级大乐透”(第14092期)
中奖号码:2 18 27 30 32+5 11
体彩“排列3”(第14213期)
中奖号码:7 7 5
体彩“排列5”(第14213期)
中奖号码:7 7 5 9 5

 **福彩中奖号码**

“东方6+1”(第14092期)
中奖号码:0 8 9 9 1 1+猪
福彩“3D游戏”(第14213期)
中奖号码:4 4 7
福彩“15选5”(第14213期)
中奖号码:3 5 11 13 14

停电检修信息

8月11日
停电时间 5:00-8:30
停电线路 10KV华铝线21001号

关以下
停电范围 西麓集镇东